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236_NE BÁNTSD A MAGYART !!! 
2023.02.26.->        Tisztelettel és Szeretettel Köszöntök Mindenkit!  

Azt hiszem ez az idézet is Zrínyitől származik, mintahogyan egyik régebbi idézetem: „Horvát vagyok, 
tehát magyar!” Nagyon ajánlom e levélbe beszerkesztett felvételek megismerését! Úgy is írhattam 
volna (ha nem tartanék a cenzúrától) a címben, hogy: „Azok a háttérhatalmi politika-történetek, 
amelyek már a múltban is a mai Világ katasztrofális válság-helyzeteit is megteremtették!” Ennek 
bizonyítására – az  IGAZSÁG feltárásával – rendkívül fontos az 1.) pont tartalmát is meghallgatni! 
Tudom, hogy hosszú, magam sem egyszerre hallgathattam meg! De, aki kiváncsi a VALÓSÁG-okra, 
nem sajnálja erre az időt! Miket is beszélek… Ki az a magyar, akinek nem fontos a tisztánlátás? 
Akinek nem fontos az igazság? Nemzetünk múltjában és jelenében egyaránt!? Mai nemzedékünk 
elsőrendű érdeke az (is), hogy az utánunk következőknek át tudjuk adni mindazt, amit tudunk az 
igazságról, az országunkról, a hagyományainkról, alkotmányunkról! Alkotmányunk sokszáz éves 
Nemzeti alkotásunk! Leszögezhető, hogy a Világon egyedüli alkotás! Idézem Pap Gábor 
művészettörténész szavait: „- Aki nem hiszi járjon utána!” Arról a mi generációnk – akiket szintén 
hamis történelemmel „tanítottak” - nem tehet, hogy az akkori politikai-, gazdasági „országvezetők” 
közül nem igazán léteztek „nemzetiek”! Jelenleg pedig már nincs sok időnk! Sokunk már nyugdíjas. 
Az Internet „beköszöntése” sokat segíthetett még nekünk! De lehet, hogy későn(?) Ma pedig 
MINDEN FIATALNAK „ott van(nak) a farzsebében a tudás(ok) lehetősége(i)”! Sajnos, - amint azt 
már régóta tudjuk, az oktatás szabadkőműves-kézbe kerítése – nekik – az elsődleges feladatuk volt már 
régóta! Persze a kereszténység lerombolása(elbirtoklása) és a pénzrendszer magánosítása után! Jusson 
eszünkbe az 1773.-75. körül létrehozott illuminátus rend a 25 pontos célkitűzésével! Amelyek közül 
manapság a 25.felé „tartunk”! Mi volt a 2001.09.11.? A mai kor „Pearl-Harbor-ja”! Ismerik az 
emberek azt, hogy Rooswelt szándékosan hagyta a Kikötő lebombázását? (Egyszer volt erről csak egy 
éjjeli film!) Manapság mindenképpen be akarják rángatni „szuverén” Országunkat az előre eltervezett 
– most orosz-ukrán nevű(!) – egyre bővülő háborúba! Vagy tudtunk-e a 2000.-es ENSZ határozatról, 
amiben a 159 millió bevándorlót „írták elő” Európába? (Coudenhouve-Kallergi Terv-1912/1925.) 
Véleményem szerint „óriási tesztprogram” volt a covid-terror-akció! (Amelynek elindítója a 2019.-es 
Rothschild-levél volt, továbbá „minden állam” parancsként kapta a lépéseket!) Mi volt a célja? Óriási 
haszonszerzés a „big-pharma” részére és népesség-csökkentés és káosz és stb…. Felmérni, majd utána 
az eredmények figyelembe vételével tovább folytatni a világuralmi lépéseket! „Mennyire lehet 
parancsuralmi módszerekkel teljesen lealjasítani az embereket!?” Meddig lehet feszíteni a húrt? 
Mondhatom, hogy Magyarországon e cél eléggé sikerült! A „6,5 millió <beoltott>” azt láttatja! 
Romániában, Bulgáriában kb. a népesség mindössze 20%-át „sikerült terrorizálni”! (Ja, lehet: ott nem 
„álltak be a sorba” az értelmiségiek, az orvosok, az ügyvédek, a tanárok, a cégvezetők, a papok, stb.?) 
- Mi lesz a Néppel, ha nem tudjuk Nemzetté emelni ?! Ahogyan azt én érzem és gondolom: MINDEN 
MAGYARNAK kötelessége, hogy a Népből a lehető legtöbb embert a Nemzet tagjává emeljen! Ezért 
éljen és cselekedjen! A Nemzet a legmagasabb szintű tudatos emberi közösség szándékos létrejötte 
azok között, akik erkölcsi, viselkedési, gondolkodási és cselekvési megnyilvánulásaikban egymással 
a leginkább azonos értékrenddel rendelkeznek! A Nemzetet alkotják Őseink, Mi és a 
Leszármazottjaink! A Nemzet egykor képes lehetett az államalapításra! Ha a Nemzet „fiait kiirtják”, 
akkor újra ki kell nevelni Őket! Ha egy Nemzet elveszíti az Országát, akkor már nem biztos, hogy 
sok ideje maradhat hátra! Magyarok őshonosak a Kárpát-medencében! Ne felejtsük el ezt SOHA! 
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1.) 16/11.) Patrubány Miklós Nemzetpolitikai Előadás 2023.02.15  
 Magyarok Világszövetsége 10,8 E feliratkozó +117  3 520 megtekintés Élő közvetítés dátuma: 

2023. febr. 15.  

 

 https://www.youtube.com/watch?v=GZXzxttzuDk   (243’) 

8 hozzászólás közül a sajátom: (Gyorsan végig olvasható mind, mert KEVÉS a hozzászóló!) 

Nemzetünkért dolgoznak, nagyon KÖSZÖNJÜK! Az igazság feltárása érdekében! Mindenki, akit az 
igazság érdekel csakis hálával tartozik! Igen kevesen látják, pedig minden magyarnak meg kellene 
hallgatni!!! 

2.) (16/12.) Hossó Andrea közgazdász: „Gazdaságilag sem érte meg belépni az EU-ba”  

  Magyar Jelen  7,9 E feliratkozó  +1,1E    28 297 megtintés      2023. febr. 12.  
Kétrészes videóinterjút készítettünk Hossó Andrea közgazdásszal, aki bár az Egyesült Királyságban él, sokat 
tartózkodik Magyarországon, így el tudtuk csípni egy tartalmas beszélgetés erejéig. Az első részben hazánk és 
az Európai Unió kapcsolatát jártuk körbe, gazdasági szempontok alapján vizsgáltuk meg, hogy ha mérlegre 
tesszük, Magyarországnak megérte-e belépnie az EU-ba, vagy sem. 

 

 https://www.youtube.com/watch?v=Y-wkai_sd_M   (23’) 

327 hozzászólás közül csak egy: Janos Szamonek  
Így van! Sajnos! De csak együtt, egymással! Leszakadni már a szabadkőműves bagazsrol! 

3.) (16/15.) A Magyar Önvédelmi Mozgalomhoz - Nyílt levél Debrecenből 2023 02 17  

  Hungária TV   9,2 E feliratkozó  +44  290 megtekintés    2023. febr. 26.   SZEGED  
Debreceni nemzeti civil egyének és szervezetek által írt nyílt levél alapján, a Hungária TV szegedi 
stúdiójában készült videólevél. A felvételt készítette: Kőszegi M. László Szeged, 2023. február 17. 

 

 https://www.youtube.com/watch?v=AzWxOP1ibJk   (17’) 
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4.) (16/16.) Általános a hazaárulás továbbra is minden szinten - Alispánra van 
szükség minden vármegyében  

 Hungária TV  9,21 E feliratkozó      +66      775 megtekintés          2023. febr. 25.  
"Örökzöld témák továbbra is A termőföld védelem A migráció helyzete Az önkormányzatiság 
Az összeesküvéselmélet Földrengések külföldön" Vendégek: Fackelmann István Ásotthalom 
alpolgármestere Rácz Szabó László Zentáról - egykori polgármester Stúdiógazda: Dr. Bene 
Gábor közjogász A felvételt készítette: Kőszegi M. László Hungária TV Szeged, 2023. február 20. 

 
 https://www.youtube.com/watch?v=zoNvDkuxQhg   (56’) 

5.) (16/14.) Horrorisztikus szappanopera, avagy egy világháború első éve  

  Egy Bogár Naplója  44,4 E feliratkozó  +1E     17 722 megtekintés     2023. febr. 24.  
Egy éve tart a harmadik világháború és ma csak egyetlen dolog biztos, a bizonytalanság. A világot irányító 
„nem létező” erő láthatólag képtelen már olyan módon uralma alatt tartani a világot, ahogy eddig tette, ezért egy 
elhúzódó háborúval először „visszabontja” a világ komplexitását, majd ezt követően egy olyan új 
létszerveződési módot hoz létre, amelyben az ellenőrzöttség és engedelmesség eddig elképzelhetetlen szintjét 
valósítja meg. Ám ehhez először is valamennyi riválisát meg kell gyengíteni, és a köztük lévő együttműködés 
minden formáját le kell rombolni, hogy ne létezhessen a vele szemben álló szinergia semmilyen formája. 
Mindezt azonban csak egy mindenre kiterjedő és elhúzódó világháború teszi lehetővé számára. A háború addig 
fog tartani, amíg a globális szuperstruktúra létre nem hozza a világ ellenőrzésének, alávetésének és 
kifosztásának új formáit. Béke pedig csak akkor, ha helyreállítjuk a szellemi egyensúlyunkat. 

 

 https://www.youtube.com/watch?v=IxcVfuKF7fM   (23’) 

159 hozzászólás közül csak egy: Janos Szamonek  

Egyetlen megoldás a Kárpát-medence népeinek: Szent Korona Országának újjáélesztése! A történeti 
alkotmányunk jogfolytonosságának helyreállításával! Változni: együttesen akarni és tenni ennek 
érdekében! Internet keresőbe:       neem párt       ! Szabadkőművesek évszázadok óta dolgoznak" a 
világhatalom megszerzésért! Ld. Trianon is!!! Egyetlen "utodállamban" sem jobb az embereknek, mint 
előtte! Háborúk folyamatosan, sok-sok helyen!!! Mindenben csak a profit!!! Nem ez az Élet helyes útja!!! 
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6.) Utólag írom: levelem elején megpróbáltam a legrövidebben „elmondani” 
(leírni) gondolataimat. Mindazok nyilván nem csupán csak sajátok! Benne 
találtatik sok-sok kitűnő nemzetnevelő- és nemzetépítő embernek a tanítása is! De 
mindez beigazolja az utolsóként írt soraimat is, amelyet most ide másolok!  
„MINDEN MAGYARNAK kötelessége, hogy a Népből a lehető legtöbb embert a Nemzet tagjává 
emeljen!” 
Jut eszembe, amit hallhattunk a MVSZ előadásában-. „…ma talán elolvasnak 1-2 oldalt 
az emberek, de könyvet már nemigen…”. Ebből tanulva - még három mellékletet teszek 
a számozott oldalak után, amelyek címei (a 3. az most országunkban „véres valóság”!): 
 
M1.:  František Palacký érvelése a magyar alkotmányról 
(németül is); 
M2.:  Petíció Kárpátaljáért; Revíziós tüntetés holnap, a 
Budapest-i Külügyminisztérium előtt 2023.02.27.-én 18 órakor ! 
M3.:  Kitoloncolva… 
 

x.) https://nemzetepito-nepmozgalom.hu 

 

SOS_95. !!! 

(Az „SOS_1” jelű éppen a Romániában eltervezett covid-terror meghiusításakor volt! 
/emlékezhetnek rá, akik olvsaták, - fejből nekem a 136-os számú lapomban/) 

 

„HA      VÁLTOZÁST     AKARSZ,     A     VÁLTOZÁS   LÉGY      TE    MAGAD     !” 

Minő egyezőség mára: a mai „5.)” pontban elhangzó mondat a fentivel azonos! 

Kérem szépen e lapom tovább küldését is !!! 
 
Aki először kap tőlem e-mailt, Őt külön is köszöntöm! 
További e-mail érkezése természetesen lemondható! 
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236_M1 https://magyarmegmaradasert.hu/kozerdeku/figyelemre-melto/item/5607-z 
2020 szeptember 29, kedd  

František Palacký érvelése a magyar alkotmányról.  
Szerző: Kučera Rudolf  Szólj hozzá!  

Rudolf Kučera, cseh politológus, 2008-ban kiadott: Közép-Európa története egy cseh 
politológus szemével c. könyvében egy elismert cseh történész, František Palacký érvelését 
idézi (70-71 o.) 

František Palacký Az osztrák állameszme című dolgozatában így értékelte a magyar 
alkotmányt: „A magyar országos intézmények magva magában véve oly egészséges és 
áldásos, hogy véleményem szerint érdemes volna más országokban is alkalmazni; megvan 
benne az igazi országos autonómia eleven csírája, amely nélkül a polgári és politikai 
szabadság sehol sokáig és tartósan meg nem maradhat; jelen van benne a reform és a 
határtalan tökéletesíthetőség elve is, amely nélkül minden emberi intézménynek pusztulnia 
és elpusztulnia kell. 

Ebből lehet megérteni és magyarázni a hungarusoknak (nem csupán a magyaroknak) a 
maguk ősi alkotmánya iránti közös szeretetét s a rendkívüli energiát, amelyet annak 
fenntartására és védelmére fordítanak; a hungarusnak bürokrácia alatt élnie és boldogulnia 
nem lehet..."34 Milyen volt hát ez az alkotmány, és mi volt a történelmi jelentősége? Először 
is állapítsuk meg, hogy a hungarusok ezeréves alkotmányos folytonosságukhoz való 
ragaszkodása alkotta a történelmi magyar állam létalapját. 

Ennek az alkotmánynak a fő előnye a hatalommegosztás volt az uralkodó és a rendek közt, 
miközben a tulajdonképpeni „demokratikusság" a széles körű decentralizáción, az autonóm 
országos intézményeken nyugodott. Első helyen említsük meg az országgyűlést, amely 
minden királyi javaslatot megvitatott, és saját kebeléből választotta a nádort (palatínust), a 
király helyettesét, s az a Helytartótanács segítségével végrehajtotta a király és a rendek által 
közösen elfogadott terveket. A decentralizált országos hatalom voltaképpeni alapjai a 
vármegyék voltak, a királyság egyes területein illetékes közigazgatási egységek, melyeknek 
élén a comes (főispán), az alispán és a többnyire alulról választott helybeli tisztviselők álltak. 
Minden vármegye két követet küldött az országgyűlésbe. 

A vármegyegyűlések, melyeken részt vett az egész szabad lakosság, választották a vár-
megye ügyeit intéző tisztikart. „Az országgyűlésen elfogadott és a király által szentesített 
törvényeket ki kellett hirdetni a vármegyegyűlésen, hogy aztán a vármegyei hatóságok 
végrehajtsák azokat. A legmagasabb állami szervek intézkedéseit szintén ki kellett hirdetni a 
vármegyei hivatalok útján, és a vármegyegyűlésnek jogában állt, hogy az olyan rendeletek 
ellen, amelyeket sérelmesnek tartottak, »tiltakozásokat« nyújtsanak be, és végrehajtásukat a 
tiltakozások elintézéséig leállítsák. Ha valamilyen népszerűtlen rendeletről volt szó, az egyes 
megyék közölték egymással tiltakozásuk tartalmát; ez volt az az eszköz, mellyel a történelmi 
Magyarországon tömegesen fel lehetett lépni a nem tetsző rendeletek ellen, ezek 
végrehajtását a megyék ellenállása akár meg is akadályozhatta. Ez a széles körű vármegyei 
önkormányzat volt az a legyőzhetetlen pajzs, amellyel a magyarok megvédték állami 
önállóságukat, és amellyel győztek az uralkodók egységesítő törekvéseivel szemben."35 A 
magyarok harca a magyar alkotmányért hosszú és véres volt, mint minden harc, amelyet a 
politikai szabadságért vívnak. 
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Ez a harc a közép-európai történelem legfényesebb lapjaira tartozik, s a jövőben min-
den Közép-Európa történetével foglalkozó tankönyv részének kellene lennie. Az 
emberi és polgári jogokért folytatott mai küzdelmünk számára ez olyan hagyományt 
jelent, amit vállalni kellene, a közép-európai nemzetállamok megalakulásának 
megalapozatlan dicsőítése helyett. 

A nemzetállamok ugyan ideiglenesen megvalósítottak számos nemzeti törekvést, meghozták 
némely nemzetnek a nemzeti szabadságot, másoktól viszont elvették azt, s ami a 
legfontosabb, nem biztosították tartósan a politikai szabadságot, sem a békét nem hozták 
meg Közép-Európában. 

Beküldte: Antal Miklós 

 

 A német szöveg: 

Zwei hervorragende tschechische Intellektuellen, 
Frantisek Palackŷ und Rudolf Kučera über die historische 

Verfassung Ungarns, also über das Land der Heiligen 
Krone 

Rudolf Kučera, tschechischer Politologe, in seinem in 2008 auch in ungarischer Sprache 
veröffentlichten Buch „Közép-Európa története egy cseh politológus szemével - Die 
Geschichte Mitteleuropas durch die Augen eines tschechischen Politologen“, Seiten 70-71, 
zitiert selbst die Argumente eines anerkannten tschechischen Historikers, František 
Palackŷ: František Palackŷ in seinem Werk  

„Übersicht über die österreichische Staatsidee“ beurteilt die ungarische Verfassung wie 
folgt: „Der Kern der ungarischen Landesinstitutionen ist in sich selbst genommen derart 
gesund und segensreich, dass sie meines Erachtens auch in anderen Ländern 
angewendet werden sollte; sie enthält den lebendigen Keim der echten 
Landesautonomie, ohne welche die bürgerliche und die politische Freiheit nirgends 
lange und beständig bestehen können; sie enthält auch das Prinzip der Reform und der 
grenzenlosen Vervollkomnungsfähigkeit, in deren Ermangelung jede menschliche 
Institution zugrunde geht und untergehen muss. Daraus kann die gemeinsame 
Verehrung und Liebe der Ungarländischen (Hungarus im Originaltext, nicht bloß 
Magyaren, sondern alle Einwohner des Landes der Heiligen Krone) zu ihrer constitutio 
aviatica begreifen und erklären, und ihreaußergewöhnliche Energie bei ihrer Wahrung 
und Verteidigung. Der Ungarländische kann in einer Bürokratie nicht leben und 
gedeihen.“  

Wie war also diese Verfassung beschaffen und was war ihre historische Bedeutung? Zuerst 
stellen wir fest, dass die Existenzgrundlage des historischen ungarischen Staates das 
Festhalten an der tausendjährigen Verfassungskontinuität es war, das die 
Existenzgrundlage der historischen Verfassung war. Der Hauptvorteil dieser Verfassung 
war die Gewaltenteilung zwischen dem Herrscher und den Ständen, währenddessen die 
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eigentliche Demokratie auf einer breit angelegten Dezentralisation, den landesweiten 
autonomen Institutionen beruhte. An der ersten Stelle erwähnen wir die 
Landesversammlung, die jeden königlichen Vorschlag erörterte und den Nádor (Palatinus), 
den Stellvertreter des Königs aus ihren eigenen Reihen wählte. Dieser vollzog mit Hilfe des 
Statthalterrates die vom König und den Ständen gemeinsam angenommenen Pläne. Die 
wahren Grundlagen der dezentralisierten Landesmacht waren die Komitate, 
Verwaltungseinheiten auf dem Gebiet des Königtums, an deren Spitze der comes 
(Obergespan), der Untergespan und die mehrheitlich von unten gewählten örtlichen 
Amtsträger standen. Jedes Komitat schickte zwei Gesandte in die Landesversammlung. Die 
Komitatsversammlungen, an denen die ganze freie Bevölkerung teilnahm, wählten den 
Beamtenstab, der die Geschäfte des Komitats erledigte. 

Die auf der Landesversammlung angenommenen und durch den König bewilligten Gesetze 
mussten auf den Komitatenversammlungen verkündet werden, damit sie dann durch die 
Komitatsbehörden vollzogen werden konnten. Die Maßnahmen der höchsten Staatsorgane 
mussten durch diese Komitatsbehörden ebenfalls verkündet werden und die 
Komitatsversammlungen hatten das Recht gegen Maßnahmen, die sie für nachteilig hielten, 
‚Proteste‘ einzureichen und den Vollzug bis zur Erledigung der Proteste abzustellen. Wenn 
es um unpopuläre Verordnungen ging, teilten die betroffenen Komitate einander den Inhalt 
ihres Protests mit; das war das Mittel womit man im historischen Ungarn den unliebsamen 
Verordnungen entgegentreten und deren Vollzug durch den Widerstand der Komitate sogar 
verhindern konnte. Diese breit angelegte Selbstverwaltung der Komitate war jener 
unbesiegbare Schild, womit die Ungarn ihre staatliche Selbständigkeit verteidigen und 
gegen die vereinheitlichenden Bestrebungen der Herrscher siegen konnten.“ 

Der Kampf der Ungarn um ihre Verfassung war lange und blutig, wie jeder Kampf, der um 
die politische Freiheit geführt wird. Dieser Kampf gehört zu den glänzendsten Seiten der 
mitteleuropäischen Geschichte und muss zukünftig Teil jedes Lehrbuches über die 
Geschichte Mitteleuropas werden. Für unseren heutigen Kampf um Menschen- und 
Bürgerrechte bedeutet dies eine Tradition, die man übernehmen sollte, statt der 
unbegründeten Lobeslieder auf die Entstehung der mitteleuropäischen Nationalstaaten. Die 
Nationalstaaten verwirklichten zwar vorübergehend zahlreiche nationale Ziele, sie 
erbrachten manchen Nationen die nationale Freiheit, von anderen nahmen sie sie jedoch 
weg und was das Wichtigste ist, sie sicherten nicht dauerhaft die politische Freiheit und 
brachten Mitteleuropa keinen Frieden.“  
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Kiszolgáltatva egy cégállamban, valahol Európában. 

 

 

 

 

 https://www.youtube.com/watch?v=bBM-r3YPhyk   (14’) 
 
 


